

雅加达迦南基督学校新转学生的体验



我在迦南基督学校是一名新生,我是万隆一间基督小学毕业的,小学刚毕业全家就搬来雅加达,我就转学到了上面所写的

初中学校。我选择这所新学校的理由是为了找到新的氛围,也是为了寻找独特的经验以及获得知识。在我看来,这所学校很有趣,因此就选择了这所迦南基督学校了。事实证明,这所母校真的很独特,比如在2022年11月17日举行的艺术表演,每个同学都参与,真正锻炼学生们的潜力,让孩子们更有信心、更有责任感,使年轻一代的成为聪明、创新和有个性的人。在这所新学校同时还有一些课程在我所知道的各种学校中很少见,例如IDPBL,STEAM和PKH

课程,这些课程教导我们创造力,创新性,批判性思考,独立和纪律严明。还有一门我最感兴趣的课程——汉语课,老师叫SANTOSO老师,他说自己是三十七岁,可要从后面读起,他时时自称自己是公公老师。虽然已经73岁了,公公老师还勤奋上课。我开始学习中文时的经验是震惊的,因为汉语的发音和印尼语不同,即如果在中文拼音字母b的发音读作phe,而在印度尼西亚,发音也只是b。辅音字母,即a,i,u,e,o是正常的,除此之外还有另一个辅母,即:ü。

中文拼音还有4个声调,即有阴平(-)、阳平(/)、上声(V)和去声(\)。汉字在中文中占有独特的地位,它是象形字母,看来很像图画。还有一种部首词,它也有独特的笔画等等。据我的看法,学汉语真的很难,但同时也很有趣。如果你对迦南基督学校的独特之处感到好奇,让大家谷歌这些独特的东西吧。这就是我想说的。谢谢主耶稣保佑!

LioMarcelino
Kelas 7B SMPK
Kanaan Jakarta
指导老师: Santoso 郭国强

跟同学去海滩

星期日,我们一班同学坐着巴士去海滩玩。我们准备吃喝和玩的东西,有烧烤还有火锅。我们不吃烧烤和火锅,也有吃米线,然后喝了多种的饮料,比如说可乐、果汁、冰棒,还有很多。

吃喝了,我们玩游戏,玩一二三木头人,玩猫抓老鼠,还有抓鸡。也一起在沙滩上跑,一起玩了很多游戏。下来我们一班人一起拍照,拍了很多漂亮的照片。最后大家又吃烧烤和

火锅,到晚上八点时才回家。在巴士里面我们一起唱歌一起讲笑话,也有的在车上再拍照。
吉里汶育民学校补习班
经书班:洪慧敏
指导老师:渔夫



我们回学校上课了



大家好,我的名字叫黄素妮,我是高中二年级学生。一年级时,学生们都在家上网课。过了很久的时间,学生终于回学校上课了。当我听到老师通知学生马上就可以回学校上课时,我很高兴。第一天上课,六点三十分我到学校,但是还没上课,老师叫同学们打扫

教室。我觉得对同学们很生疏,因为我们很久没见面了。只跟Lestah和Liping我不生疏。他们是我初中以来最好的朋友,但现在我们还是同学。打扫完教室,老师给了我们新的课表,新课明天才开始。老师告诉我们上课的时间是从早上七点

到中午一点。因为那天学校还没有真正上课,所以学生可以早点回家。
黄素妮(小学:第6册)
山口洋南华中小学
华文补习所
LKP Norma Hidup
Cinta Sejahtera
Singkawang - Kalbar
指导老师:曾蜜媚

学习运用成语

1. 大惊小怪——我妹妹害怕毛毛虫,看到毛毛虫她就大惊小怪地叫起来。
2. 大同小异——毛毛虫和蠕虫非常相似。所以,它们都是大同小异的动物。
3. 大显身手——我以前喜欢玩魔方。因为我真心想大显身手。
4. 大相径庭——长颈鹿和驴子是非常不同的动物。

5. 大智若愚——玛丽是一个安静的人,但她是一个非常有才华的女演员。她真是个大智若愚的人。
6. 大器晚成——麦克是一个大器晚成的人,今年已经四十多岁了,还没有成绩,但他还继续奋斗,因为他知道,总有一天他会成功的。
7. 得天独厚——小玲四岁的时候就会弹钢琴了,她真是得天独厚的人才。

8. 得心应手——小明想画什么都画得很像,都能得心应手。
9. 得意忘形——小华得了冠军,他得意忘形地大声叫喊。
10. 独一无二——我的妈妈有一条独一无二的法国金项链。
11. 独断专行——小强只为自己着想,不为别人着想。他真是独断专行的人。
12. 独占鳌头——小红在歌唱比赛中独占鳌头。



陈冠丰
纯洁学校
沈秀芬老师补习班

我的好朋友

最快乐的时光是童年。童年时,我有很多朋友。但是,我只有一个最爱的朋友,她是刘玥玟。刘玥玟是我的同班同学。上课前,我们每天在学校一起玩。我们玩得很开心。下课后刘玥玟经常来我家。

在我的家,我们都一起学习。学习后,我们会一起看电视和玩电脑游戏。那时是我快乐的时候。要上一年级了,我收到一个不好的消息。刘玥玟要搬学校。听了这个消息之后我觉得很难过。在

学校,我每天都觉得很孤单。看到我的情况,我爸妈就打算买给我一部手机,让我每天都能和刘玥玟谈话,发短信。每星期天,我们也可以见面。那就是我好朋友的故事。

现代城民望学校
初中部7年级B班
Sekolah Harapan Bangsa
Modernland
Junior High School Grade
7B
姓名:
Nathania Angelina Wijaya
指导老师:赖美华老师

我的中文梦



教育是实现梦想的一种方式。所受的教育程度

高,人也会变得更加聪明,更容易获得更好的人生目标。因此我非常喜欢学习,特别是中文。因为我有一个小小的梦想,就是到中国接受更好的教育,成为一个聪明、守纪律和有竞争力的毕业生。为什么会选择到中国留学?相信大家知道中国现在在国家发达,而且还不不断地进步着。中文也越来越被重

视了。我身为华裔都感到非常自豪。因此我下定决心一定要把中文学好,能用汉语流利的表达自己的想法,说出地道的中国话。常听父母说,现在中国与印尼非常友好,我们所居住的地方都有很多来自中国的商人,旅客等。处处可见的中国餐馆,我们不仅能够看到那方方正正的汉字,听到那熟悉的普

通话,还可以品尝到中国美食,仿佛就身在中国了。认识到中文的重要性,相信我所受的中文教育,会给我的未来带来无限的希望。让我们利用我们所有的时间,好好地充实自己吧。
吉祥山三语国民学校
小学六年级
洪美华 Keareen
指导老师:魏素琴

我最在乎的一个人



我有一个朋友是我最在乎的,因为她对我很好,我们是从高中开始认识的。高中时我们还没有那么熟悉。现在,我们已经很熟了。她的性格比较开朗,也非常关心别人。她的

个子高高的,瘦瘦的,头发短短的。她很漂亮,也非常善良,可她却很低调。我们俩经常一起出去玩。她也经常请我吃东西,因为她已经出去工作了。所以每次她回家时,都会来找我。每次她回来,我们最喜欢去的地方就是海边。她有很多值得我学习的地方,我也想和她一样优秀。有这样的一个朋友真好。我希望我们的友谊能天长地久。
钟素玲 NELLY
山口洋高杯山
印华公学 第十册
LKP PELITA
HARAPAN SINGKAWANG
指导老师:余惠情老师

养成好习惯

每个父母都希望自己的孩子能超越自己,长大后成为一个优秀、成功的人。这个要孩子比自己更出色的想法,有时会给孩子更多压力。这就需要孩子们不仅要处理跟学习有关的事情,还要养成好的习惯。在生活中,我觉得中学生最应该培养的好习惯是立志勤学和孝顺父母。这些好习惯可以带来很多好处:第一,中学生有了志气,设立了目

标,比没有志气的中学生更加的努力。做事不仅比较快,还懂得珍惜时间和来之不易的机会;第二,知道了父母做工辛苦的中学生在生活中很节俭,他们不会为无用的东西花很多钱。总之,培养好习惯对中学生的成长和未来十分重要。
慈济中学八年级
郭绍伟
Ryan Alexander Kasan
指导老师:李国强

我最爱吃的水果

这个世界上有无限的水果,我最爱吃的的水果是草莓。它有着红色的外衣,种子和一般水果不同,是长在外面的,是不是很特别呢?一切开就像充满期待,因为你不知道甜不甜。一刀下去,红通通的果肉,果肉中间有白色的斑点,淡淡清香慢慢的走到鼻子里。啊——真香!吃草莓是种享受,不只是有看到鲜嫩的,摸到可谓吹弹可破的表皮,尤其是一切开后,那种扑鼻的清香,更是令人垂涎三尺。接下来,最大的享受是一口放入嘴里,那香甜顿时在舌尖散开来,甜到我

的嘴里,也甜到了我的心里,那味道简直就一个字——绝!草莓啊!草莓!你甜得就像在天堂一样,我怎么可以不喜欢你呢?
泗水台北学校
Surabaya Taipei School
学生:G4李慈美
指导老师:林柑萍老师



知错就改的弟弟



星期天的晚上,微风徐徐。我们全家来到小贩中心一起吃晚餐。小贩中心有各式各样的美食,看得我们胃口大开,都赶紧去挑选各自喜

爱的食物了。我喜欢西式黑椒牛排配薯条,弟弟选了香蕉味的印度煎饼,妈妈点了鸡肉沙爹,爸爸喝了咖啡。我们拿着自己的美食坐在一起吃晚餐,真香啊!我忍不住立刻大口吃了起来,太好吃了!可是弟弟刚吃了两口,突然说:“我不想吃了。”妈妈皱着眉头说:“弟弟,浪费食物是不对的!你还记得‘谁知盘中餐,粒粒皆辛苦’吗?”弟弟嘟着嘴说:“我错了,我不会浪费食物了!”说完,他就立刻大口大口地把饭吃完了。我们看着弟弟,异口同声地说:“弟弟知错就改,真棒!”大家都开心地笑了。
Sinarmas World Academy
Grade 2
Ben Heting 贲赫廷
指导老师:郭琼